
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

На 17. годишњицу устоличења Његове Светости
Патријарха Кирила у Подворју Руске Цркве
у Београду одржана архијерејска служба

Сектор за информисање ОСЦП-а, 1. фебруар 2026. Дана 1. фебруара 2026. године, на 17.
годишњицу устоличења Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, Божанску
литургију у цркви Свете Тројице Подворја Руске Православне Цркве у Београду служио је
епископ новобрдски Иларион, викар Патријарха српског. 

Јерарху су саслуживали митрофорни протојереј Виталиј Тарасјев, ректор Подворја; протојереј
Бранислав Борота, ректор Саборног храма Светог апостола Марка у Београду; протојереј Борис
Савић; протосинђел Сава Нишке епархије; јереј Зоран Керезовић; јереј Миодраг Нешић и
протођакон Стеван Рапаић. 



На служби су били присутни Ненад Поповић, председник Српске народне странке и министар у
Влади Републике Србије, са супругом; А. Н. Конанихин, министар-саветник Амбасаде Русије у
Србији; Владимир Рогановић, директор Канцеларије за верске послове Републике Србије, и
представници власти општине Београд. 

 Након читања Јеванђеља владика Иларион је одржао проповед о причи о царинику и фарисеју. 

Након службе протојереј Виталиј Тарасјев, настојатељ Подворја, обратио се владици
новобрдском Илариону поздравним речима, захваливши архипастиру на молитвеном учешћу у
обележавању овог значајног датума за Руску Православну Цркву, и истакавши непрекидне
духовне везе између две Цркве, ојачане јединством ума и братским осећањима. Протојереј
Виталиј је подсетио на важне тренутке у Предстојатељском служењу Најсветијег Патријарха
Кирила. Посебно је истакао да је један од најзначајнијих резултата труда Његове Светости
јачање унутрашње мисије Цркве. 

 Отац Виталиј је уручио владици Илариону Чиновник архијерејске службе. 

У одговору јерарх је пренео поздраве и честитке Његове Светости Патријарха српског
Порфирија Његовој Светости Патријарху Кирилу поводом 17. годишњице његовог устоличења, са
жељом да много година служи у Предстојатељској служби. 

 Након службе у парохијској сали Подворја одржан је свечани пријем. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93986/
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